
 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

У разі випадку  ДТП ви маєте діяти наступним чином: 

                                         
 

 негайно зупинити транспортний засіб і залишатися на місці пригоди; 
 увімкнути аварійну сигналізацію і встановити знак аварійної зупинки; 

  не переміщати транспортний засіб і предмети, що мають причетність до пригоди; 

 якщо є потерпілі – відправити їх до медичного закладу; 

 викликати  на зазначену адресу інспектора ДПС, ДАІ, МВС, МНС, відомчих 

аварійних служб, пожежної охорони (якщо необхідно). 

 записати прізвища та адреси очевидців, чекати на прибуття працівників міліції; 

 зателефонувати в  call-центр або службу технічного асистента страхової компанії, та 

викликати  на місце пригоди  аварійного комісару (представник страхової компанії); 

 вжити всіх можливих заходів для збереження слідів пригоди, огородження їх та 

організувати об’їзд місця пригоди; 

 отримати від інспектора ДАІ документи (довідку, протокол, схему), зробити самому  

фото фіксацію даних документів (телефон, фотоапарат)  , що підтверджують факт 

настання , час і обставини події; 

 зробити детальну фото фіксацію місця ДТП, пошкодження  всіх авто .  

 евакуювати автомобіль з місяця події тільки після документального оформлення 

факту ДТП з представниками ДАІ; 

 не визнавати свою вину в ДТП або  іншій події за участю застрахованого 

транспортного засобу без згоди страхової компанії. 

Для того, щоб Ви змогли довести свою невинуватість у вчиненні ДТП, Ви повинні 

надати суду вагомий доказ, такий, як висновок експерта. В такому випадку ми 

проводимо автотехнічну та трасологічну експертизи. 

© Усі матеріали є інтелектуальною власністю Незалежного інституту судових експертиз. 

 

 

Експертно-правова група «Незалежний інститут судових експертиз» (НІСЕ) є єдиною 

недержавною динамічною,  інноваційною та науково-просвітньою компанією з проведення 

ексклюзивних масштабних, комплексних незалежних експертиз в Україні та Європі. Маючи 

активну соціальну позицію та дбаючи про правову захищеність, освіченість та 

поінформованість громадян України, ми підготували інформативну пам’ятку.  


